

车辆常见油液检查小窍门

不少有车一族并没有时常打开发动机舱盖检查玻璃水以及机油、制动液、冷却液等油液的习惯,原因无非就这两个:要么是懒,要么是不知道如何检查。今天笔者就来讲解一下该怎么检查汽车常见的油液。或许看完后,你会觉得:原来这么简单!

● 机油液位检查

机油对汽车的重要性犹如血液之于人体,它除了能对发动机起到润滑作用,还有清洁、冷却、密封以及减磨的作用。在常规的保养中,更换机油可以说是必备项目。尽管如此,由于用车环境和习惯因人而异,所以定期打开发动机舱盖检查一下机油绝对是百利无一害,首先我们来看如何检查机油剩余量。

检查机油剩余量虽然简单,但也有一些细节需要注意,例如将车停在平坦的路面以及测量前需将标尺擦拭干净等,确保测量的精准度。另外,机油受路况、

车况以及个人驾驶习惯影响比较大,很有可能须缩短换油周期(大部分车型为3个月或5000公里)。因此,学会判断机油是否需要及时更换,这对车主来说很重要。

当机油含有杂质或者变质时,都会对发动机的正常运转产生影响,进而影响行车安全。对任何车辆来说,在规定的周期内完成保养都只是基础。作为一个车主,懂得一些常识更有助于自己养护爱车,而且上述所讲的办法都是非常简单易操作。



● 冷却液的检查

冷却液又称防冻冷却液,顾名思义,它有防冻和冷却两项功能。在冬季,它可以防止车辆在严寒停车时因油液结冰而胀裂车辆的冷却系统,在夏天则可以防止“开锅”。值得一提的是,冷却液除了具有“冰点低、沸点高”的特点外,还具有防腐蚀和防水垢的作用。

与制动液一样,它的更换周期都比较长。

冷却液的重要性自然不用多提,它能使发动机以正常工作温度运转。对一般的车主来说,主要是检查液面高度是否处于正常状态即可,当然,假如你还想进一步检查管路以及打开箱盖观察液体变质与否,

● 制动液的检查

制动液又称刹车油,它是在车辆刹车系统中传递压力,使车轮上的刹车系统得以实现制动动作的一种功能性液体,具有传递能量、散热、防腐防锈以及润滑四大作用。由于它的更换周期一般比较长,所以大部分情况下,只需要偶尔检查一下它的液位是否处于正常状态即可。

制动液虽然更换的周期较长,但我们还是要根据实际使用情况进行定期检查,查看刹车油是否发生氧化、变质等。大部分的4S店在我们进行保养时,都会对制动液进行检查,因此对大家来说,只需定期进行车辆保养即可。

● 助力转向油的检查

助力转向油有助于减少助力转向泵的磨损,能起到传递转向力,从而减轻驾驶员转向力度的作用。它的日常检查步骤有点类似于前面的机油检测,当然,假如你的爱车采用

的是电动助力转向,那么就可以跳过这部分内容了。

助力转向油一般建议每2年或4万公里进行更换,具体的更换周期可参考保养手册上的指导值。在日常用车中,车

则需要切记在车辆处于冷却状态下进行,以免被烫伤。至于冷却液的更换以及冰点的检测,这就需要借助专用仪器来完成了,建议车主前往维修店进行,此前我们也有相关文章进行了介绍。

主可自行通过液位判断油液是否亏损,但变质与否则需借助专业仪器才能最终下结论,建议到经销商由专业维修技师判断。

(新浪)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30
Anniversary
1984-2014
与卓越同行

www.svw-volkswagen.com

New Polo 新青年季 为梦想而战
免费获取赛车执照 圆职业赛车手之梦
赢取5000元梦想基金



大众一家
The Volkswagen Club

New Polo 新青年季 参与方式:

- 联系当地经销商,预约到店试驾New Polo,即刻启动5000元梦想基金冲刺之旅;
- 扫描下方微信二维码,报名参加7月5日New Polo新青年“梦享赛车手”,即可免费获取专业赛车执照,更有机会加入333车队,与韩寒并肩而战,还可赢取5000元梦想基金;
- 参加New Polo经销商上市,成为4S店新青年代表,即可亲临7月6日New Polo新青年派对,赢取5000元梦想基金。



扫描微信二维码
获知更多参与详情



New Polo
新青年

新青年 搜索

枣庄市众致汽车
销售服务有限公司

光明路店: 0632-8268866 8268877 地址: 光明大道西外环转盘向西5公里路北
西外环店: 0632-3823666 地址: 西外环北首钓鱼台转盘南200米路东
服务热线: 0632-8268997 8268998 24小时救援电话: 0632-8268999


Das Auto.